士编. 王禾子 编辑. 杏 王 创意. 仝 芸 居检. 杨 凤

## 2018年南阳市中招成绩查询入口将开通

# 中招生,7月8日可查分

本报讯(记者王秀云) 2018年中招文化课考试成绩 将于7月8日上午8时起,在南阳教育网(http://www.nye-du.net/)公布,考生可凭12位 中招文化课准考证号及身份证号登录中招文化课成绩查询窗口,查询本人的文化课考试成绩。

考生如对文化课考试成绩

有疑问,可于7月9日18:00前 到学校申请成绩复核,7月10 日上午10:00前以县区为单 位,按照系统下发的申请分数

复核登记表格 式,报市教育局 中招办,并在取时间内领据现 核结果。根据管理规定 网上评卷标准统一、宽严一致的原则,复核只检查是否漏评、 卷面分数合计是否存在差错, 不复核评分宽严。③9

### 晚报助考 新闻圆梦

南阳市博雅书院学校育母岛岛县の母岛岛岛

校长: 王和锺 南校区: 市长江末衛(衛尚江南南多河高对面) 路北 电话: 83817258 83817256 北校区: 南岡市高新区七里園南苑街1号 电话: 63291378 63291380

#### 帮抗战老兵寻恩人,本报报道引起广泛关注

# 热心读者纷纷提供线索

本报讯(记者李 玉)帮抗战老兵寻找恩人的文章发表后,再次引发不少热心人士的关注,希望我们能共同努力,帮康成安老人找到恩人。

经过热心读者的帮忙和襄阳日报及当地志愿者的努力,寻 找恩人得到一些有价值的线索。

昨天上午,记者接到湖北官 城热心读者王孔庚的来电,今年 86岁的王老提起宜城的抗战历 史,如数家珍。王孔庚太熟悉那 段历史了,但他还是查阅了一些 那段时期的抗战资料。他告诉 记者,当年康成安负伤的那一 次,地点应该就在湖北宜县。 1940年的枣宜会战,在湖北宜城 张自忠阵亡。如果康成安是 1943年受伤,那负伤地点肯定不 是宜城。当时康成安参加国民 革命军第59军180师246团3 连,师长是刘振三。而在1940 年的枣官会战中59军损伤最严 重。当时国民革命军59军有38 师、180师、骑兵第9师(后换名 为暂编53师)。康成安所在的 59军180师参加的战役应该就 是枣 官会战。

南阳中华康氏文化研究会康先甫来电说,鄂西北战役是在

1938年,那年康成安还没有参军。根据他掌握的材料,康成安参军时在泌阳驻了一段时间才到湖北老河口。根据时间节点推算,康老受伤最严重的那次战役应该就是枣宜会战。据康成安回忆,那次受伤逃难的时候,老乡家雇的人刚收完豌豆回来。记者百度了一下,豌豆成熟的月份也正和枣宜会战时间点吻合。根据这些细节,康成安在民国二十九年(1940年)枣宜会战中受伤的可能性大一些。

网友西北风说,国民革命军 59 军从 1938 年到 1944 年主要 驻防在宜城。1938年到1940年 6月59军主要在流水沟、板桥 店、长山一带(河东)对日作战。 1940年6月以后,主要在河西地 区抗日。不确认宜城是否还有 个长寿店,或者是钟祥的长寿店 (跟宜城流水沟接壤)。康老说 自己是在长寿店彭家湾养的 伤。到底跟网友提供的地方有 没有联系,记者再次连线康成安 的家人,反复确认细节,及时反 馈给湖北和康氏文化研究会及 南阳的热心读者,他们将根据掌 握到的信息逐一核实,继续寻 找。截至发稿时记者还接到了



(本报官微截图)

宝贝回家寻子网南阳志愿者小 郝的来电,他表示也要为康老出 一份力。让我们携起手来帮老 兵寻找恩人,本报将继续追踪报 道。(3)

有生之年能看看恩人家

# 致富菜

近日,郭江全(右一)在大棚里指导郭金旺管理大棚甜瓜。据悉,社旗 县李店镇下郭村在该县人大代表、村党支部书记郭江全的带领下,争取省 扶持村集体经济资金155万元,建设蔬菜大棚35座,引导村民自建蔬菜大棚 1730多座,年人均纯收入超过9000元。该村贫困户郭金旺在郭江全的带领 下自建蔬菜大棚10座、租赁蔬菜大棚10座,年纯收入10万余元。③1

本报记者 李 玉 通讯员 王章成 许纪民 摄

#### 市工商局开展党员志愿服务活动

# 扶贫进山村送清凉

本报讯(记者李玉 通讯员李显阳 祁晓松)7月3日,市工商局组织机关党员代表22人胜新川县西籍乡七棵树村,开展"不忘初心跟党走,夏日扶贫送清凉"党员志愿服务活动,为59户贫困家庭送去全体党员员的关怀和问候。

带着对山村贫困群众的关心,党员志愿者在驻村工作队和村干部带领下纷纷进村人户,详细了解贫困户生产生活情况,并与贫困对象促膝长

谈、送上慰问品。

#### 救命神器AED

# 落户南阳理工

本报讯(记者于晓霞) 心脏骤停的患者,如果能在第一时间用上自动化体外心脏除颤器(AED),将大大提高患者的救活率。昨天,在南阳理工学院举行的急救医疗设备捐赠仪式上,市120急救指挥中心向南阳理工学院捐赠了一台AED,这也是落户我市校园的第一台AED。

"一旦有人发生心脏 猝死,在4分钟内对患者 使用 AED 除颤并进行心 肺复苏,抢救成功急急救后至94%。"市120急救 精中心主任张玉超表示,希望南阳理工的广大师生 都能掌握它的用法,必 帮能守护生命健康。在指 赠仪工作人员还向与的操 性现场演示了 AED 的操 作方法。

据悉,本次捐赠活动 是市120急救指挥中心开 展卫生应急自救互救知识 "五进"(进乡村、进社区、进机关企业、进学校、进家庭)宣教活动的重要组成部分。"五进"活动自5月17日启动以来,市120急救指挥中心组织我市22家急救站及11家县急救指挥中心,先后举办了33次急救知识和技术现场培训活动,培训人员5000余名。

张玉超介绍,下一步, 市120急救指挥中心将争 取更多的AED落户南阳, 也将进一步持续、深入地 推进应急自救互救知识 "五进"活动,将正确的医 疗急救知识和技能传授给 广大群众。同时,市卫计 委还将培育选拔招募一批 热心公益、具有一定技能、 综合素质较强的急救医疗 志愿者,组建我市卫生应 急志愿服务队伍,运用"互 联网+"现代信息化技术, 构建覆盖城乡的卫生应急 服务平台。③9

# 38辆环卫车捐山村

#### "领航"助力谢庄脱贫攻坚

本报讯(通讯员李楠 高万光)7月4日上午,南阳市领航实业有民业有限公司助力谢庄镇脱贫或驻镇脱役下,市场市镇航线攻在销度。18000余元的38辆环卫车捐赠给谢庄东的38辆环卫车捐赠给谢庄东的38辆环卫车捐赠给谢东户的60件衣服和60件马甲捐

赠给贫困户,受到村民一 致好评。

"扶贫济困是中华民族的优良传统。领航饮水思源,经商不忘感恩社会,致富不忘父老乡亲,将会一如既往弘扬扶贫济困的优良传统。"在捐赠仪式上,领航实业有限公司负责人李元坡如是说。③9